



ΔΗΜΟΣ ΚΕΑΣ
Γραφείο Δημάρχου

Ιουλίδα Κέας, 26.08.2014

ΜΗΝΥΜΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Με την ολοκλήρωση της θητείας μας ως δημοτική Αρχή αισθάνομαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω όλους τους συμπατριώτες και κατοίκους του νησιού μας για την εμπιστοσύνη και τη συνεργασία, καθώς και να τους ζητήσω συγγνώμη για παραλήψεις και λάθη, που έγιναν κατά την διάρκεια της θητείας μου. Στην προσπάθειά μας να διαχειριστούμε μια εξαιρετικά δύσκολη για την χώρα μας κατάσταση, σίγουρα δεν ικανοποιήσαμε προσδοκίες πολλών συμπατριωτών μας, αλλά έτσι έχει η κατάσταση και δεν αλλάζει, παρά τις προσπάθειες που έγιναν.

Ευχαριστώ τους δύο Αντιδημάρχους, τις προέδρους των Ενιαίων Σχολικών Επιτροπών, τον πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και την πρόεδρο της Κοινοφελούς Επιχείρησης, για την καθοριστική συμμετοχή τους στη διαχείριση των θεμάτων της αρμοδιότητάς τους και την καθημερινή ενασχόληση τους με αυτά.

Ευχαριστώ όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους, που συμμετείχαν στις συνεδριάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, για την εποικοδομητική στάση σε αυτές, για τη συμμετοχή τους στις διάφορες επιτροπές του Δήμου, για το χρόνο που αφιέρωσαν και τα προσωπικά έξοδα, στα οποία προέβησαν για την εξυπηρέτηση των τοπικών υποθέσεων.

Ευχαριστώ -θεωρώντας ότι εκπροσωπώ όλους τους λογικούς συμπολίτες μας- όλους τους υπαλλήλους που υπηρετούν τώρα στον Δήμο μας, στον τομέα της καθαριότητας και της ύδρευσης, την ειδική συνεργάτη, τους υπαλλήλους της τεχνικής υπηρεσίας, των διοικητικών & οικονομικών υπηρεσιών και του ΚΕΣΤ, για την Πολύτιμη συμβολή τους στην λειτουργία του Δήμου. Χάρη στον επαγγελματισμό και το φιλότιμο όλων τους μπορέσαμε να διαχειριστούμε όλη αυτή την δύσκολη περίοδο τα θέματα και προβλήματα του νησιού μας.

Η συμβολή της Περιφέρειας Ν. Αιγαίου, του Περιφερειάρχη, των Αντιπεριφερειάρχων, του εντεταλμένου Περιφερειακού συμβούλου, της Διαχειριστικής Αρχής και των υπηρεσιών υπήρξε σημαντική για το νησί μας και τους ευχαριστούμε για αυτό, όπως επίσης και τα στελέχη και υπαλλήλους της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αιγαίου για την καλή συνεργασία, που είχαμε.

Στη νέα Δημοτική Αρχή, που αναλαμβάνει να διαχειριστεί τα προβλήματα, τις προκλήσεις και τις ευκαιρίες του τόπου για τα επόμενα πέντε χρόνια, η ευχή όλων μας πρέπει να είναι να κατορθώσει με επιτυχία να ικανοποιήσει -στο μέτρο του εφικτού- το κοινό καλό των συμπατριωτών μας, με την ενεργοποίηση φορέων και κατοίκων.

Αγαπητοί συμπολίτες,
προσωπικά για εμένα το ταξίδι στην πολιτική, που άρχισε από το 1977 σε διάφορους φορείς και πόστα, τελειώνει εδώ. Στο υπόλοιπο -όσο είναι αυτό- της ζωής μου θα με συντροφεύουν οι αναμνήσεις των ανθρώπων που συνεργάστηκα, ή και αντιπαρατέθηκα πολιτικά για τις απόψεις μου.
Τους ευχαριστώ όλους για την εμπιστοσύνη τους.

ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ

Αντώνης Β. Δεμένεγας